
Πολύ σημαντική πρωτοβουλία των
αγωνιζόμενων εργαζομένων της ΒΙΟΜΕ και
της Πρωτοβουλίας Αγώνα και Έμπρακτης
Αλληλεγγύης για τους Πρόσφυγες για το
προσφυγικό ζήτημα.

Να χρησιμοποιησούν το εργοστάσιο της ΒΙΟΜΕ ως κεντρικό σταθμό φύλαξης και μεταφόρτωσης των
υλικών και των προμηθειών που διανέμονται από τις συλλογικότητες των κινημάτων στους πρόσφυγες,
αλλά και αν χρειαστεί να διαμορφωθεί μέσα στο εργοστάσιο μόνιμος ανοιχτός ξενώνας προσφύγων και
μεταναστών  αποφάσισαν από κοινού οι εργαζόμενοι του αυτοδιαχειριζόμενου εργοστασίου και η
Πρωτοβουλία Αγώνα και Έμπρακτης Αλληλεγγύης για τους Πρόσφυγες

Σε ανακοίνωση που εξέδωσαν αναφέρουν:

ΠΡΟΣΦΥΓΙΑ & ΕΡΓΑΤΙΑ, μια φωνή-μια γροθιά.

Πολύ σημαντική πρωτοβουλία των αγωνιζόμενων εργαζομένων της ΒΙΟΜΕ και της Πρωτοβουλίας Αγώνα
και Έμπρακτης Αλληλεγγύης για τους Πρόσφυγες για το προσφυγικό ζήτημα.

Εκατοντάδες χιλιάδες οι νεκροί και οι εκτοπισμένοι, στα μέτωπα του πολέμου στην κοντινή μας Ανατολή.
Εκατομμύρια οι άστεγοι, οι άνεργοι, οι φτωχοί στην “πολιτισμένη” Ευρώπη.
Δεν είναι δύο άσχετες εικόνες στις ειδήσεις των πληρωμένων ΜΜΕ. Είναι τα θύματα ενός κοινού πολέμου:

Του κοινωνικού πολέμου που κήρυξαν οι ελίτ, τα αφεντικά, το διεθνές κεφάλαιο ενάντια στις υποτελείς
τάξεις. Ενός πολέμου που αφήνει ερείπια από τη Συρία και το Κομπάνι, μέχρι τις ζωές των ανθρώπων στην
Ελλάδα, στην Ευρώπη και σε όλον τον κόσμο. Ενός πολέμου που συνεχίζεται με άλλα μέσα, με βόμβες και
στρατούς, όταν δεν τους αρκεί ο οικονομικός στραγγαλισμός.

Ο κοινός αυτός πόλεμος έχει έναν κοινό στόχο: Την μεγιστοποίηση των κερδών τους και την ισοπέδωση
των κοινωνικών αναγκών όπου γης.
Για να αντισταθούμε σε αυτόν τον πόλεμο που μας έχουν κηρύξει, οφείλουμε να διεξάγουμε κοινό αγώνα.

Με αυτό το συμπέρασμα κατά νου εργαζόμενοι/ες και αλληλέγγυοι/ες στη ΒΙΟΜΕ, πήραμε την απόφαση, σε
συνεργασία με την Πρωτοβουλία Αγώνα και Έμπρακτης Αλληλεγγύης στους Πρόσφυγες που
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δραστηριοποιείται στην Ειδομένη και στην Θεσσαλονικη, να κάνουμε ένα πρώτο βήμα:

Να γίνει η ΒΙΟΜΕ, κεντρικός σταθμός φύλαξης και μεταφόρτωσης των υλικών και των
προμηθειών που διανέμονται, κινηματικά και από τα κάτω, στους αδερφούς μας, πρόσφυγες
και μετανάστες, αυτήν την ώρα της μεγαλύτερης τους ανάγκης. Όμως δεν μένουμε σε αυτό.
Στόχος μας είναι, με τη βοήθεια του κινήματος και της κοινωνίας, να διαμορφωθεί, όταν και
εάν χρειαστεί, ένας μόνιμος, ανοιχτός ξενώνας προσφύγων και μεταναστών στις
εγκαταστάσεις του εργοστασίου της ΒΙΟΜΕ.

Οι εργάτες της ΒΙΟΜΕ έχουν διακηρύξει πολλές φορές πως: “Το κεφάλαιο είναι ίδιο, σε όλον τον κόσμο,
έτσι και η εργατική τάξη και η κοινωνία είμαστε το ίδιο παντού: Το ίδιο ματώνουμε, το ίδιο πονάμε, κοινοί
πρέπει να είναι και οι αγώνες μας”.

Δίνουμε σήμερα το παράδειγμα προς όλα τα εργατικά σωματεία και τις συλλογικότητες που
δραστηριοποιούνται στη βάση της κοινωνίας, για στήριξη των μεταναστών και των προσφύγων, για την
ένταξη τους στην κοινωνία μας, όχι ως παρίες και φτηνό εργατικό δυναμικό, αλλά σαν ενεργά κομμάτια
του αγώνα για να αλλάξουμε αυτήν την κοινωνία, για να αποτινάξουμε τον ζυγό της εκμετάλλευσης, της
ανεργίας και της ανθρωποσφαγής των πολέμων. Αυτός ο κοινός αγώνας είναι το μόνο φάρμακο ενάντια
στο δηλητήριο του ρατσισμού, της ξενοφοβίας και του κοινωνικού αποκλεισμού.

Καλούμε τις αντιρατσιστικές οργανώσεις και ομάδες του κινήματος, να συνδράμουν σε αυτή μας την
προσπάθεια.

REFUGEES WELCOME HOME!

Σωματείο Εργατοϋπαλλήλων ΒΙΟΜΕ

Ανοιχτή Πρωτοβουλία Αλληλεγγύης στον αγώνα της ΒΙΟΜΕ
Πρωτοβουλία Αγώνα και Έμπρακτης Αλληλεγγύης για τους Πρόσφυγες


